

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. JUŘÍK Lumír

Oponent: Doc. Ing. KRÍŽAN Zdeněk, CSc.

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management

Akademický rok: 2017/2018

Téma diplomové práce: Vliv stresových faktorů na pracovní výkon

Hodnocení práce:

Předložená práce má aktuální obsah a odpovídá požadavkům zadání. Celkově splňuje požadavky obvykle kladené na zpracování diplomových prací. Autor práci rozvrhnul na část teoretickou a praktickou, z nichž každou dále člení na čtyři kapitoly. Práce obsahuje rovněž stručný úvod a závěr. Téma práce lze hodnotit jako středně obtížné. Přestože je práce velmi pěkně zpracována, dopustil se autor několika jazykových chyb. Drobné jazykové prohřešky jsou již v abstraktu, občas v textu chybí nějaké slovo nebo písmeno, často chybí tečka za poslední odrážkou. Dále na str. 53 ... firma nemá důvod propouštět zaměstnance, pokud jsou spolehlivý., str. 74 ...Momentálně si neuvědomuji, že by se nějaké opatření ke snížení stresu na pracovišti zavádějí. V teoretické části je vcelku přehledně rozebrána problematika stresu a jeho vlivů v pracovním procesu. Přínosem práce je praktická část, zvláště provedení dotazníkového šetření mezi zaměstnanci. K této části práce mám jednu otázku: Podrobněji porovnejte výsledky odpovědí na otázky 14 a 21 (otázka 14 – většina respondentů odpověděla, že stres pracovní výkon nesnižuje, otázka 21 – většina odpovídá, že pokud by se stresující pracovní podmínky odstranily, pracovní výkon by se zvýšil).

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 29. 5. 2018

Podpis oponenta diplomové práce